



**Protokoll der 3. Sitzung des Gemeindefausschusses
der r.k. Familienkirche Schmuckerau am 20.06.2017, 19.30 – 22.15 Uhr**

Anwesende: J. Langer, M. Hlobil, E. Macheiner, KJ. Fitsch, P. Culk, St. Narosy,
H. Felgitsch

Entschuldigt: S. Stadelbauer

Begrüßung

Gem. Gebet

Genehmigung der Tagesordnung

Kurzbericht zu der Sitzung des Dom-PGR am 1.6.2017

Personalien siehe Protokoll der PGR-Sitzung

Für das geplante Pastoralkonzept sollen alle Teilgemeinden über den Sommer bereits bestehendes sammeln, wird dem Dom-PGR am Mittwoch, dem 13.9. vorgelegt.

Am Freitag, dem 15.9. findet eine Schulung mit jeweils 2. Mitgliedern der jeweiligen Teilgemeinden statt, wie dieses richtig zu erstellen ist und auszusehen hat.

(Peter, Edith?)

Sitzung des Leitungsteams ausgefallen

Arbeitsgruppe Verkündigung

Die weitere Vorgangsweise bezüglich Erstkommunionsvorbereitung und Firmung wird Peter mit unserem neuen Kuraten Ivan speziell noch im Sommer, wenn möglich, besprechen.

Bauliche Maßnahmen Infantsaal

Über den Sommer werden Ideen gesammelt, wie der neue Infantsaal aussehen könnte.

Wichtige Maßnahmen die auf alle Fälle durchgeführt werden müssen sind:

neue Fenster und Türen, Ausmalarbeiten, Kabel neu verlegen.

Bei der Klausur wird dazu ein genaues Konzept erstellt, Einreichung bei der Erzdiziöse in 1 Jahr, Umbau 2019 .

Solaranlage aufs Dach ja/nein – Kosten/Nutzenrechnung

Infrastruktur (Hans)

- Müllinsel: Platten fehlen noch
- neuer Schlauch und Sprenger werden angeschafft
- Fallrohr hinter der Kirche wird mit Kanalrohr verbunden
- großer Abstellraum wird nach dem JS-Lager fertig ausgeräumt. Julia macht sich mit Hans einen Termin aus. Termin für den Sperrmüll klärt Stefan. Schmu-Leute sollen dabei sein.
- „Sägespäne“ Kammerl zusammenräumen (Altar?)
- Gärtnerei Zimmermann liefert noch die von Hans bestellten Büsche
- neue Anschlagtafel hängt
- Freitag 18.00 Uhr wird die Hecke geschnitten (Karl, Hans, Peter, ...)

Rückblick

- Muttertag: dieses mal waren genug Rosen da
- Christi Himmelfahrt: wenig Leute
- Ehe-Jubilare: Susanne und Eva haben sehr schön hergerichtet, die Liste der Ehejubilare für soll früher auf ihren aktuellen Stand überprüft werden.
- Pfingstsonntag: OK
- Pfingstmontag: gem. Messe im Dom
- JS-Abschlussfest und FamilienNM, Abschlussfest war sehr gut, FamilienNM war zwar sehr stimmig, aber wenig Leute. Für nächstes Jahr wieder einen früheren Termin planen und z. B. Auf Sommerfest umtaufen. Auch andere Gruppen sollen sich einbringen, außerdem sollte früher zu planen begonnen werden.
- Fronleichnam und Dom-Heuriger: wie immer gut
- Fair-Wandeln Messe gut organisiert und sehr stimmig, hätten mehr Messbesucher sein können. Für nächstes Jahr einen attraktiveren Termin suchen?

Vorschau

- KAB Frühschoppen 26.6.
- KAB-Wallfahrt 6.7. - 9.7.
- JS-Lager 29.7. - 5.8., bis 1. Juli Anmeldung noch möglich, am Sonntag in der Messe verlautbaren
- Dom-Patrozinium 15.8.
- Abschiedsmesse Tom 27.8.
- Ghanafest 2.9. - 3.9. , ab 1.9. Infantsaal belegt von Ghana, Ansprechperson von Christa Wehrl Edith, Susanne, ...
- Stadtwallfahrt nach Maria Kirchbüchl 9.9. Musik noch offen ob rhythmisch, klärt Julia ab
- Erntedankfest EK 10.9.
- GA-Sitzung 12.9. ab 19.00 Uhr
- Dom-PGR 13.9.

- Erntedankfest mit Rädersegnung 17.9.
- Bergmesse 23.9.
- Kostbare Begegnungen Interreligiöses Forum 30.9.
- Klausur vom 6. - 7.10. Peter überlegt sich Location und Programm

Stefan erstellt einen Handzettel mit den Terminen, wird am Sonntag nach der Feldmesse verteilt.

Abschiedsmesse Tom

danach Pfarrcafe

Gruppen mit Abschiedsgeschenk:

Mini's

Senioren

KAB

JS

PGR

Susanne bringt Tonkreuz, Photobuch von Edith

Gedicht von Peter zum Abschluss der Feierlichkeiten in der Kirche

Kurat Ivan Levko

Karl ladet ihn am 31.8. ein für ein gemeinsames Kennenlernen

Stefan erkundigt sich bezüglich eines Wechsels zu einem Ökostrom Anbieter

Nächste GA-Sitzung Dienstag 12.9. um 19.00 Uhr